

ASTE PORTAFLEBO **I.V STANDS** **PIED À PERFUSION** **INFUSIONSSTÄNDER** **POSTE DE GOTEIO INTRAVENOSO** **HASTES SUPORTE DE SORO**

27841/27843
27842


- È necessario segnalare qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione al dispositivo medico da noi fornito al fabbricante e all'autorità competente dello Stato membro in cui si ha sede.
- All serious accidents concerning the medical device supplied by us must be reported to the manufacturer and competent authority of the member state where your registered office is located.
- Il est nécessaire de signaler tout accident grave survenu et lié au dispositif médical que nous avons livré au fabricant et à l'autorité compétente de l'état membre où on a le siège social.
- Jeder schwere Unfall im Zusammenhang mit dem von uns gelieferten medizinischen Gerät muss unbedingt dem Hersteller und der zuständigen Behörde des Mitgliedsstaats, in dem das Gerät verwendet wird, gemeldet werden.
- Es necesario informar al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en el que se encuentra la sede sobre cualquier incidente grave que haya ocurrido en relación con el producto sanitario que le hemos suministrado.
- É necessário notificar ao fabricante e às autoridades competentes do Estado-membro onde ele está sediado qualquer acidente grave verificado em relação ao dispositivo médico fornecido por nós.

REF
27841 – 27842 – 27843

Gima S.p.A.
Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (MI) Italy
gima@gimaitaly.com - export@gimaitaly.com
www.gimaitaly.com
Made in Italy

CH
REP

Medicare AG, Hauptstr.51
5024 Kuttigen, Schweiz
CHRN-AR-20002506

UK
REP

Maclin Power Ltd
20 Wenlock Road London N1 7GU
England, United Kingdom

MD


27841 ASTA PORTAFLEBO 2 GANCI**27842 ASTA PORTAFLEBO 4 GANCI****27843 ASTA PORTAFLEBO ALLUMINIO 2 GANCI****INTRODUZIONE**

Ai fini del regolamento (UE) 2017/745, il prodotto rientra nei DISPOSITIVI MEDICI DI CLASSE I. Si consiglia di leggere attentamente il seguente manuale prima di utilizzare il presidio.

DESCRIZIONE

Asta porta flebo telescopica a 2/4 ganci per il sostegno di sacche ed infusioni intravenose destinate al paziente. Costituita da due tubolari coassiali in acciaio cromato o alluminio. Tubolare superiore regolabile in altezza fino 210 cm tramite manopola in plastica. Dotata di base in plastica nera a 5 ruote Ø 50 mm. Il dispositivo è un ausilio per la cura del paziente allettato o con limiti nell'autonomia funzionale.

COMPONENTI:

- n.1 tubolare sezione 25x1 L.980 mm
- n.1 tubolare sezione 20x1 L.1480 mm
- n.1 manopola di regolazione in plastica
- n.1 supporto per cestello flebo
- n.1 base in plastica nera a 5 raggi su ruote

Sacchetto con materiale di montaggio

Per codici 27841/27843:

- n. 1 supporto in plastica a 2 ganci per cestello flebo (codice articolo 27845)
- n. 5 ruote Ø 50 mm
- n.1 vite a farfalla M6x30
- tappo nero per base

Per codice 27842:

- n. 1 supporto in acciaio cromato a 4 ganci per cestello flebo (codice articolo 27846)
- n. 5 ruote Ø 50 mm
- n.1 vite a farfalla M6 x 30
- tappo nero per base

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Prendere le ruote e inserirle ad incastro nella base.
2. Prendere il tubolare con sezione maggiore (25 x 1.2) dotata di manopola ed inserirlo prima nel tappo nero, successivamente nella base e fissare le parti tramite vite a farfalla nella zona sottostante la base.
3. Prendere il tubolare con sezione 20 x 1 inserirlo all'interno di quello inferiore e fermarlo all'altezza desiderata tramite la manopola di regolazione.
4. Per i codici 27841/27843 prendere il supporto in plastica a 2 ganci e facendo pressione inserirlo all'estremità superiore del tubolare. In caso di necessità usare un martello morbido per inserirlo fino a fine in fondo.
5. Per il codice 27842 fissare il supporto a 4 ganci tramite la rotella in dotazione.

DATI TECNICI

Misure	27841 – 27842	Altezza regolabile 160-210 cm
	27843	Altezza regolabile 165-210 cm
Peso	27841	2,900 kg
	27842	3,150 kg
	27843	2,080 kg
Portata massima	27841 – 27843	Gancio in plastica 5 kg per gancio
	27842	Gancio in acciaio 2 kg per gancio

AVVERTENZE D'USO

- Fissare bene tramite la viteria in dotazione.
- Verificare che i dadi del bloccaggio siano ben stretti.
- Assicurarsi che le parti ad incastri siano bloccati nei propri alloggiamenti.
- Attenersi alle portate massime indicate nelle schede tecniche.
- Evitare il contatto diretto con ferite aperte.
- Non adatto all'uso in ambienti aperti.

MANUTENZIONE E PULIZIA

- Utilizzare solo ricambi originali.
- Controllare periodicamente tutti i punti di fissaggio.
- Per conservarlo al meglio, si consiglia di evitare l'esposizione prolungata ai raggi solari; il contatto con ambienti salini; il deposito in ambienti molto umidi.
- Lavare le superfici in acciaio inox con acqua saponata ed usare disinfettanti appositi.
- Risciacquare con un panno bagnato ed asciugare con cura.
- Non versare sulle superfici detergenti a base di cloro o ammoniaca, sostanze grasse ed oleose.
- Non usare per la pulizia utensili contenenti ferro. Se necessaria la disinfezione usare solo prodotti idonei non corrosivi.

	Conservare al riparo dalla luce solare		Dispositivo medico conforme al regolamento (UE) 2017/745		Conservare in luogo fresco ed asciutto
	Codice prodotto		Leggere le istruzioni per l'uso		Fabbricante
	Data di fabbricazione		Numero di lotto		Dispositivo medico
	Attenzione: Leggere e seguire attentamente le istruzioni (avvertenze) per l'uso		Identificatore univoco del dispositivo		Rappresentante autorizzato nella Comunità elvetica
	Rappresentante autorizzato nel Regno Unito				

CONDIZIONI DI GARANZIA GIMA

Si applica la garanzia B2B standard Gima di 12 mesi.

27841 I.V. STAND 2 HOOKS**27842 I.V. STAND 4 HOOKS****27843 I.V. STAND - ALLUMINUM - 2 HOOKS****INTRODUCTION**

In accord with Regulation (EU) 2017/745, this product is part of the CLASS I MEDICAL DEVICES. You should carefully read this manual before using this medical device.

DESCRIPTION

Telescopic I.V. stand with 2/4 hooks for the support of bags and infusions. Composed of two coaxial tubes in chromed or aluminum steel. Tubular adjustable up to 210 by plastic regulation crank. Equipped with black plastic base with five wheels Ø 50 mm. The device is an aid for the care of the patient who is bedded or with limits functional autonomy.

COMPONENTS:

- n. 1 tubular section 25 x 1 L.980 mm
- n. 1 tubular section 20 x 1 L.1480 mm
- n. 1 plastic regulation crank
- n. 1 staff phlebo
- n. 1 black plastic base with 5 spokes on wheels.

Assembly material

For codes 27841/27843:

- n. 1 phleboclysis case in plastic with 2 hooks (code 27845)
- n. 5 wheels Ø 50 mm
- n. 1 butterfly screw M6 x 30
- black cape for base

For code 27842:

- n. 1 phleboclysis case in chromed steel with 4 hooks (code 27846)
- n. 5 wheels Ø 50 mm
- n. 1 butterfly screw M6 x 30
- black cape for base

ASSEMBLY INSTRUCTIONS:

1. Take the wheels and insert them into the base.
2. Take the tubular with a larger section (25 x 1.2) equipped with a knob, insert it first into the black cap, then into the base, fix the parts, and screw it into the area below.
3. Take the tubular section with 20 x 1 and insert the tube inside the other until it stops using the plastic regulation crank.
4. For 27841/27843 codes, take the plastic support with two hooks and press to insert the cap at the end of the tubular. If necessary, use a soft hammer to insert it all completely.
5. For 27842 code, fix the support with 4 hooks by castor supplied.

TECHNICAL DATA

Measurements	27841 – 27842	Adjustable height 160-210 cm
	27843	Adjustable height 165-210 cm
Weight	27841	2,900 kg
	27842	3,150 kg
	27843	2,080 kg
Max capacity	27841 – 27843	Plastic hook 5 kg each hook
	27842	Plastic hook 2 kg each hook

WARNINGS!

- Fix well with the supplied screws.
- Check the locking nuts are tightened.
- Make sure that the parts are locked in their housing.
- Observe the maximum flow rates indicated in the data sheets.
- Avoid direct contact with open wounds.
- Not for use in open environments.

MAINTENANCE AND CLEANING

- Use only original spare parts.
- Periodically check all fixing points.
- To preserve at best, it is recommended to avoid prolonged exposure to sunlight, to contact and deposit in saline and very humid environments.
- Wash the stainless steel surfaces with soapy water and use appropriate disinfectants.
- Rinse with a damp cloth and dry thoroughly.
- Do not spill on the surface cleaners containing chlorine or ammonia, fatty and oily substances.
- Do not use cleaning utensils containing iron. If necessary disinfection only use suitable non-corrosive products.

	Keep away from sunlight		Medical Device compliant with Regulation (EU) 2017/745		Keep in a cool, dry place
	Product code		Consult instructions for use		Manufacturer
	Date of manufacture		Lot number		Medical Device
	Caution: read instructions (warnings) carefully		Unique device identifier		Authorized Representative in the Swiss Community
	Authorized Representative in the UK				

GIMA WARRANTY TERMS

The Gima 12-month standard B2B warranty applies.

27841 PIED À PERFUSION 2 CROCHETS**27842 PIED À PERFUSION 4 CROCHETS****27843 PIED À PERFUSION ALUMINIUM 2 CROCHETS****INTRODUCTION**

Aux fins du règlement (UE) 2017/745, le produit fait partie des DISPOSITIFS MÉDICAUX DE CLASSE I. Il est conseillé de lire attentivement le manuel suivant avant d'utiliser l'équipement.

DESCRIPTION

Pied à perfusion télescopique à 2/4 crochets pour le support de poches et perfusions intraveineuses destinées au patient. Constitué de deux tubes coaxiaux en acier chromé ou en aluminium. Tube supérieur réglable en hauteur jusqu'à 210 cm au moyen d'un bouton en plastique. Doté d'une base en plastique noire à 5 roues Ø 50 mm. Le dispositif est un équipement pour le soin du patient alité ou ayant des limites en termes d'autonomie fonctionnelle.

COMPOSANTS:

- n. 1 Tube section 25 x 1 L.980 mm
- n. 1 Tube section 20 x 1 L.1480 mm
- n. 1 bouton de réglage en plastique
- n. 1 support pour panier porte-sérum
- n. 1 base en plastique noire à 5 rayons sur roues

Sachet avec matériel de montage

Pour les références 27841/27843 :

- n. 1 support en plastique à 2 crochets pour panier porte-sérum (référence article 27845)
- n. 5 roues Ø 50 mm
- n. 1 vis à oreilles M6 x 30
- cache noir pour base

Pour référence 27842:

- n. 1 support en acier chromé à 4 crochets pour panier porte-sérum (référence article 27846)
- n. 5 roues Ø 50 mm
- n. 1 vis à oreilles M6 x 30
- cache noir pour base

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Prendre les roues et les encastrer dans la base.
2. Prendre le tube d'une plus grande section (25 x 1.2) doté d'un bouton et l'insérer d'abord dans le cache noir, puis dans la base et fixer les pièces au moyen d'une vis à oreilles dans la zone située sous la base.
3. Prendre le tube de 20 x 1, l'insérer à l'intérieur du tube inférieur et le bloquer à la hauteur souhaitée au moyen du bouton de réglage.
4. Pour les références 27841/27843, prendre le support en plastique à 2 crochets et en faisant pression, l'insérer à l'extrémité supérieure du tube. En cas de besoin, utiliser un marteau souple pour l'insérer jusqu'au bout.
5. Pour la référence 27842, fixer le support à 4 crochets avec la roulette fournie.

DONNÉES TECHNIQUES

Dimensions	27841 – 27842	Hauteur réglable 160-210 cm
	27843	Hauteur réglable 165-210 cm
Poids	27841	2,900 kg
	27842	3,150 kg
	27843	2,080 kg
Capacité de charge maximale	27841 – 27843	Crochet en plastique 5 kg par crochet
	27842	Crochet en acier 2 kg par crochet

AVERTISSEMENTS POUR L'UTILISATION

- Bien fixer à l'aide des vis fournies.
- Vérifier que les écrous de blocage sont serrés.
- S'assurer que les pièces encastrables sont bloquées dans leurs logements.
- Respecter la capacité de charge maximale indiquée dans les fiches techniques.
- Éviter le contact direct avec des blessures ouvertes.
- Ne convient pas pour une utilisation en plein air.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

- N'utilisez que des pièces de rechange d'origine.
- Contrôlez périodiquement tous les points de fixation.
- Pour le garder au mieux, il est conseillé d'éviter toute exposition prolongée au soleil ; le contact avec des milieux salins et l'entrepose dans des environnements très humides.
- Lavez les surfaces en acier inoxydable avec de l'eau savonneuse et utilisez des désinfectants spéciaux.
- Rincez avec un chiffon humide et séchez soigneusement.
- Ne versez pas sur les surfaces des détergents à base de chlore ou d'ammoniac, de substances grasses et huileuses.
- N'utilisez pas d'outils contenant du fer pour le nettoyage. Si une désinfection s'avère nécessaire, utiliser uniquement des produits adaptés non corrosifs.

	À conserver à l'abri de la lumière du soleil		Dispositif médical conforme au règlement (UE) 2017/745		À conserver dans un endroit frais et sec
	Code produit 		Consulter les instructions d'utilisation		Fabricant
	Date de fabrication		Numéro de lot		Dispositif médical
	Attention: lisez attentivement les instructions (avertissements)		Identifiant unique de l'appareil		Représentant autorisé dans la Communauté suisse
	Représentant autorisé au Royaume-Uni				

CONDITIONS DE GARANTIE GIMA

La garantie appliquée est la B2B standard Gima de 12 mois.

27841 INFUSIONSSTÄNDER MIT 2 HAKEN**27842 INFUSIONSSTÄNDER MIT 4 HAKEN****27843 INFUSIONSSTÄNDER AUS ALUMINIUM MIT 2 HAKEN****EINLEITUNG**

Laut der Verordnung (EU) 2017/745 fällt das Produkt in die KLASSE I DER MEDIZINISCHEN GERÄTE. Es wird Ihnen nahe gelegt, das vorliegende Handbuch genau durchzulesen, bevor das Gerät verwendet wird.

BESCHREIBUNG

Teleskopischer Infusionsständer mit 2/4 Haken zur Halterung von Beuteln und intravenösen Infusionen für den Patienten. Bestehend aus zwei Koaxialrohren aus verchromtem Stahl oder Aluminium. Mittels des oberen Rohrs kann die Höhe bis 210 cm über einen Einstellkopf aus Kunststoff eingestellt werden. Der Ständer verfügt über eine schwarze Kunststoffbasis mit 5 Rädern Ø 50 mm. Der Ständer ist ein Hilfsgerät für die Behandlung des Patienten oder mit Einschränkungen der funktionalen Autonomie.

KOMPONENTEN:

- Nr. 1 Rohr Querschnitt 25 x 1 L. 980 mm
- Nr. 1 Rohr Querschnitt 20 x 1 L. 1480 mm
- Nr. 1 Einstellknopf aus Kunststoff
- Nr. 1 Halterung für Korb
- Nr. 1 Basis aus schwarzem Kunststoff mit 5-strahligem Fußkreuz mit Rollen

Tüte mit Montagematerial

Für die Codes 27841/27843:

- Nr. 1 Kunststoffhalterung mit 2 Haken für Infusionskorb (Artikelcode 27845)
- Nr. 5 Räder Ø 50 mm
- Nr. 1 Schmetterlingsschraube M6 x 30
- Schwarze Kappe für Basis

Für den Code 27842:

- Nr. 1 Halterung aus verchromten Stahl mit 4 Haken für Infusionskorb (Artikelcode 27846)
- Nr. 5 Räder Ø 50 mm
- Nr. 1 Schmetterlingsschraube M6 x 30
- Schwarze Kappe für Basis

MONTAGEANWEISUNGEN

1. Die Räder in die Basis einsetzen.
2. Das Rohr mit dem größeren Querschnitt (25 x 1,2), das mit einem Einstellknopf ausgestattet ist, nehmen und zuerst in die schwarze Kappe und dann in die Basis einsetzen. Nun die Teile mit einer Schmetterlingsschraube im Bereich unterhalb der Basis befestigen.
3. Das Rohr mit Querschnitt 20 x 1 nehmen, in das eben montierte Rohr einsetzen und mithilfe der Schmetterlingsschraube in der gewünschten Höhe befestigen.
4. Bei den Codes 27841/27843 die 2-Haken-Kunststoffhalterung nehmen und durch Drücken am oberen Ende des Rohrs einsetzen. Im Bedarfsfall kann ein Gummihammer verwendet werden, um die Halterung bis zum Anschlag einzusetzen.
5. Beim Code 27842 die 4-Haken-Halterung mit dem mitgelieferten Rad befestigen.

TECHNISCHE DATEN:

Abmessungen	27841 – 27842	Einstellbare Höhe 160-210 cm
	27843	Einstellbare Höhe 165-210 cm
Gewicht	27841	2,900 kg
	27842	3,150 kg
	27843	2,080 kg
Max. Tragfähigkeit	27841 – 27843	Kunststoffhaken, 5 kg pro Haken
	27842	Stahlhaken, 2 kg pro Haken

WARNHINWEISE FÜR DEN GEBRAUCH

- Mit den mitgelieferten Schrauben gut befestigen.
- Sicherstellen, dass die Spannmuttern ordnungsgemäß angezogen sind.
- Sicherstellen, dass die eingespannten Teile gut in ihren Sitze blockiert sind.
- Die max. Tragfähigkeit laut technischem Datenblatt muss eingehalten werden.
- Direkten Kontakt mit offenen Wunden vermeiden.
- Nicht für den Gebrauch im Freien geeignet.

WARTUNG UND REINIGUNG

- Nur originale Ersatzteile verwenden.
- Alle Befestigungspunkte müssen regelmäßig kontrolliert werden.
- Um eine lange Lebensdauer zu garantieren, sollte länger Sonneneinstrahlung, der Kontakt mit salzhaltigen Umgebungen und der Lagerung in sehr feuchten Umgebungen vermieden werden.
- Die Edelstahloberflächen mit Seifenwasser und speziellen Desinfektionsmitteln reinigen.
- Mit einem feuchten Tuch nachwischen und sorgfältig trocknen.
- Keine Reinigungsmittel auf Chlor- oder Ammoniakbasis sowie keine fettigen und öligen Substanzen auf die Oberfläche gießen.
- Zur Reinigung keine Werkzeuge aus Eisen verwenden. Zur Desinfektion nur geeignete, nicht korrosive Mittel verwenden.

	Vor Sonneneinstrahlung geschützt lagern		Medizinprodukt im Sinne der Verordnung (EU) 2017/745		An einem kühlen und trockenen Ort lagern
	Erzeugniscode		Gebrauchsanweisung beachten		Hersteller
	Herstellungsdatum		Chargennummer		Medizinprodukt
	Achtung: Anweisungen (Warnungen) sorgfältig lesen		Eindeutige Gerätekennung		Bevollmächtigter Vertreter in der Schweizer Gemeinschaft
	Bevollmächtigter Vertreter in Großbritannien				

GIMA-GARANTIEBEDINGUNGEN

Es wird die Standardgarantie B2B für 12 Monate von Gima geboten.

27841 POSTE DE GOTEIO INTRAVENOSO 2 GANCHOS**27842 POSTE DE GOTEIO INTRAVENOSO 4 GANCHOS****27843 POSTE DE GOTEIO INTRAVENOSO ALUMINIO 2 GANCHOS****INTRODUCCIÓN**

A los efectos del reglamento (UE) 2017/745, el producto está incluido en los DISPOSITIVOS MÉDICOS DE CLASE I. Se aconseja leer detenidamente el siguiente manual antes de usar el producto.

DESCRIPCIÓN

Poste de goteo telescópico de 2/4 ganchos para el soporte de bolsas e infusiones intravenosas destinadas al paciente. Compuesto por dos tubulares coaxiales en acero cromado o aluminio. Tubular superior ajustable en altura hasta 210 cm mediante botón de plástico. Provisto de base de plástico negro con 5 ruedas Ø 50 mm. El dispositivo es una ayuda para el cuidado del paciente encamado o con límites de autonomía funcional.

COMPONENTES:

- n.1 Tubular sección 25 x 1 L.980 mm
- n.1 Tubular sección 20 x 1 L.1480 mm
- n.1 botón de ajuste de plástico
- n.1 soporte para cesta de goteo intravenoso
- n.1 base de plástico negro de 5 radios sobre ruedas

Bolsa con material de montaje

Para códigos 27841/27843:

- n. 1 soporte de plástico de 2 ganchos para cesta goteo intravenoso (código artículo 27845)
- n. 5 ruedas Ø 50 mm
- n.1 tornillo de mariposa M6 x 30
- tapón negro para base

Para código 27842:

- n. 1 soporte de acero cromado de 4 ganchos para cesta goteo intravenoso (código artículo 27846)
- n. 5 ruedas Ø 50 mm
- n.1 tornillo de mariposa M6 x 30
- tapón negro para base

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Aferrar las ruedas y encajarlas en la base.
2. Aferrar el tubular con sección mayor (25 x 1.2) dotado de botón e introducirlo primero en el tapón negro, sucesivamente en la base y fijar las piezas mediante el tornillo de mariposa en la zona por debajo la base.
3. Aferrar el tubular con sección 20 x 1, introducirlo en el tubular inferior y sujetarlo a la altura deseada mediante el botón de ajuste.
4. Para los códigos 27841/27843 aferrar el soporte de plástico con 2 ganchos y ejerciendo presión introducirlo en el extremo superior del tubular. En caso de necesidad se puede usar un martillo blando para introducirlo hasta el fondo.
5. Para el código 27842 fijar el soporte de 4 ganchos mediante la arandela suministrada.

DATOS TÉCNICOS:

Medidas	27841 – 27842	Altura ajustable 160-210 cm
	27843	Altura ajustable 165-210 cm
Peso	27841	2,900 kg
	27842	3,150 kg
	27843	2,080 kg
Capacidad máxima	27841 – 27843	Gancho de plástico 5 kg por gancho
	27842	Gancho de acero 2 kg por gancho

ADVERTENCIAS DE USO

- Fijar bien usando la tornillería suministrada.
- Comprobar que las tuercas del bloqueo estén bien ajustadas.
- Asegurarse de que las piezas de encastre están bloqueadas en sus respectivos alojamientos.
- Atenerse a las capacidades máximas indicadas en las fichas técnicas.
- Evitar el contacto directo con heridas abiertas.
- No adecuada para el uso en ambientes abiertos.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

- Utilizar sólo recambios originales.
- Controlar periódicamente todos los puntos de fijación.
- Para conservarlo del mejor modo, se aconseja evitar la exposición prolongada a los rayos solares; el contacto con ambientes salinos; el depósito en ambientes muy húmedos.
- Lavar las superficies de acero inox con agua con jabón y usar desinfectantes adecuados.
- Enjuagar con un paño mojado y secar con cuidado.
- No derramar en las superficies detergentes a base de cloro o amoníaco, sustancia grasas y oleosas.
- No usar para la limpieza herramientas que contengan hierro. Si es necesaria la desinfección, usar sólo productos idóneos no corrosivos.

	Conservar al amparo de la luz solar		Producto sanitario conforme con el reglamento (UE) 2017/745		Conservar en un lugar fresco y seco
	Código producto		Consultar las instrucciones de uso		Fabricante
	Fecha de fabricación		Número de lote		Producto sanitario
	Precaución: lea las instrucciones (advertencias) cuidadosamente		Identificador de dispositivo único		Representante autorizado en la comunidad suiza
	Representante autorizado en Gran Bretaña				

CONDICIONES DE GARANTÍA GIMA

Se aplica la garantía B2B estándar de Gima de 12 meses

27841 HASTE SUPORTE DE SORO 2 GANCHOS**27842 HASTE SUPORTE DE SORO 4 GANCHOS****27843 HASTE SUPORTE DE SORO ALUMÍNIO 2 GANCHOS****INTRODUÇÃO**

Nos termos do Regulamento (UE) 2017/745, o produto enquadra-se nos DISPOSITIVOS MÉDICOS DA CLASSE I. Aconselhamos a leitura atenta deste manual antes de utilizar o dispositivo.

DESCRIÇÃO

Haste telescópica para soro com 2/4 ganchos para suporte de bolsas e infusões intravenosas destinadas ao paciente. Composto por dois tubos coaxiais em aço cromado ou alumínio. Tubo superior regulável em altura até 210 cm usando o manípulo de plástico. Dotada de base de plástico preto com 5 rodas de Ø 50 mm. O dispositivo é um auxílio para o cuidado ao paciente acamado ou com limites de autonomia funcional.

COMPONENTES:

- n. 1 Tubo secção 25 x 1 C.980 mm
- n. 1 Tubo secção 20 x 1 C.1480 mm
- n. 1 Manípulo de regulação em plástico
- n. 1 suporte para cesto de soro
- n. 1 Base de plástico preto com 5 raios sobre rodas

Saco com material de montagem

Para os códigos 27841/27843:

- n. 1 suporte de plástico com 2 ganchos para porta-soro (código de artigo 27845)
- n. 5 rodas Ø 50 mm
- n. 1 parafuso de orelhas M6 x 30
- tampo preto para base

Para código 27842:

- n. 1 suporte em aço cromado com 4 ganchos para porta-soro (código de artigo 27846)
- n. 5 rodas Ø 50 mm
- n. 1 parafuso de orelhas M6 x 30
- tampo preto para base

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1. *Agarre nas rodas e encaixe-as na base.*
2. *Agarre no tubo com a secção maior (25 x 1.2) dotado com o manípulo e insira-o primeiro no tampo preto, de seguida na base e fixe as peças usando o parafuso de orelhas na zona por baixo da base.*
3. *Agarre no tubo com a secção 20 x 1 e insira-o dentro do tubo inferior e prenda-o à altura desejada usando o manípulo de regulação.*
4. *Para os códigos 27841/27843, agarre no suporte de plástico com 2 ganchos e, pressionando-o, insira-o na extremidade superior do tubo. Em caso de necessidade, use um martelo de borracha para o inserir até ao fim.*
5. *Para o código 27842, fixe o suporte com 4 ganchos usando a rodela em dotação.*

DADOS TÉCNICOS

Medidas	27841 – 27842	Altura regulável 160-210 cm
	27843	Altura regulável 165-210 cm
Peso	27841	2,900 kg
	27842	3,150 kg
	27843	2,080 kg
Capacidade máxima	27841 – 27843	Gancho em plástico 5 kg por gancho
	27842	Gancho em aço 2 kg por gancho

AVISOS DE UTILIZAÇÃO

- Fixe bem usando os parafusos em dotação.
- Verifique se as contraporcas estão bem apertadas.
- Certifique-se de que as peças de encaixe estão presas nos seus locais apropriados.
- Respeite as capacidades máximas indicadas nas fichas técnicas.
- Evite o contacto direto com feridas abertas.
- Não está adequado para uso ao ar livre.

MANUTENÇÃO E LIMPEZA

- Utilize apenas peças sobressalentes originais.
- Inspeccione periodicamente todos os pontos de fixação.
- Para a conservar nas melhores condições, é aconselhável evitar a exposição prolongada à luz solar, o contacto com ambientes salinos e o armazenamento em ambientes muito húmidos.
- Lave as superfícies de aço inoxidável com água e sabão e use desinfetantes específicos.
- Enxagúe com um pano molhado e seque com cuidado.
- Não deite nas superfícies detergentes à base de cloro ou amoníaco, substâncias gordurosas e oleosas.
- Na limpeza não use utensílios que contenham ferro. Se for necessária a desinfestação, use apenas produtos adequados não corrosivos.

	Guardar ao abrigo da luz solar		Dispositivo médico em conformidade com a regulamentação (UE) 2017/745		Armazenar em local fresco e seco
	Código produto		Consulte as instruções de uso		Fabricante
	Data de fabrico		Número de lote		Dispositivo médico
	Cuidado: leia as instruções (avisos) cuidadosamente		Identificador exclusivo do dispositivo		Representante autorizado na comunidade suíça
	Representante autorizado na Grã-Bretanha				

CONDIÇÕES DE GARANTIA GIMA

Aplica-se a garantia B2B padrão GIMA de 12 meses.

